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PROTOKOLL FÖRT VID STROKIRKSKA SLÄKTFÖRENINGENS ÅRSMÖTE 

Den 25 april 2004, hos Hélène och Per, Östermalmsgatnan 23, Stockholm

Närvarande medlemmar: 

	Elisabeth M.

Margareta
Gunnar

Bengt

Ulf och Elisabeth

Björn

Lennart och Barbro

Stefan och Talat

Hélène och Per
Regina och Katarina
	Wiveka

Birgitta

Agneta och Annchen
Tore, Ulrika och Susanna

Carl-Gustaf och Mikael
Johan och Lina

Anders och Ellinor

Knut och Inga-Britt
Mathias och Caroline


§1

Till ordförande vid dagens möte valdes Björn och till sekreterare Ulrika.

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna.

§2

Det fastställdes att årsmötet var behörigen utlyst.

§3

Stefan, Agneta och Bengt utsågs att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§4

Sekreteraren föredrog styrelseberättelsen för den tid som gått sedan förra årsmötet. Ett styrelsemöte har hållits i februari 2003. Utöver det har styrelsen hållit telefonkontakt.

§5

Skattmästaren redogorde för föreningens ekonomi. Den 31 december 2003 fanns i föreningens kassa 36.255.65 kronor. 25.000 kronor har testamenterats till släktföreningen av Carl-Fredrik för främjandet av föreningens fortlevnad. 
§6

I enlighet med revisorns förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för den gångna perioden.

§7

Medlemsförteckningen uppdaterades (frivilligt tillägg av e-postadresser). 
En tyst minut hölls för Marianne och Carl-Fredrik, som avlidit sedan föregående årsmöte.
Föreningen framförde ett varmt tack till familjen för Carl-Fredriks gåva.

Föreningen kunde denna gång hälsa tre nya medlemmar välkomna: Christina Andersson, Ellinor Sandegren och Katarina Edlund Budrys.
§8

Till föreningens styrelse valdes följande medlemmar:

Björn ordförande

Ulrika sekreterare

Knut skattmästare

Suppleanter Agneta och Bengt

Till arkivarier valdes Tore och Stefan.
§9

Till revisor valdes Hélène och till suppleant Bengt.
§10

Det beslöts att medlemsavgiften skall vara 100 kr för en treårsperiod.
§11

Släktföreningen tackade värdparet  Hélène och Per och en karaff med strokirksvapnet ingraverat överlämnades.

Alla närvarande medlemmar blev fotograferade under mötet. Samtliga gav sitt samtycke till att publicera dessa bilder på en nyckelordsskyddad sida under Strokirkska Släktföreningens hemsida.

Stefan redogjorde för ett besök samma vecka i släktens arkiv i Riksarkivet. Personalen där trodde att en katalogisering skulle påbörjas nästa år och vara klar inom några år. Stefan föreslog att fullmakten för att besöka arkivet skrivs på av ett par personer till i föreningen. Han hade även med kopior på en promemoria som enligt Riksarkivets personal planeras bli mer omfattande.
Tore berättade om vad som har hänt på Strokirkska Släktföreningens hemsida sedan förra årsmötet. Han berättade också om de mail som anlänt från strokirkssläktingar som besökt hemsidan. Bl. a. har representanter för släkterna Camitz och Krikortz samt strokirksättlingar på kvinnosidan hört av sig. Adressen till hemsidan är:

http://home.swipnet.se/~w-58508/strokirk/    
eller: welcome.to/strokirk

Gunnar berättade att han har originalbrevet till bildandet av släktföreningen. Brevet och fotoalbum kommer att överlämnas till föreningens arkivarie, Stefan.

Vid protokollet:




Ulrika Strokirk Lilja

Justerat av:





Björn Strokirk

Agneta Strokirk-Sundberg
Bengt Strokirk
      Stefan Strokirk

Ordförande






